



20 февраля в центре дополнительного образования детей «ЮНИТЭР» состоялись открытые соревнования по робототехнике на приз главы Рузаевского муниципального района. В них приняли участие школьники из четырех районов республики – Рузаевского, Ковылкинского, Краснослободского и городского округа Саранск. Соревнования проводились по четырем номинациям: «Лабиринт», «Траектория», «Слалом по линии» и «Баскетбол», всего участвовало около тридцати ребят.

Открывая состязания юных техников и конструкторов, директор центра дополнительного образования детей «ЮНИТЭР» Н.А. Бурдинова отметила, что соревнования по робототехнике в нашем районе стали уже традиционными.

- Четвертый раз мы собираем в стенах нашего дома самых увлеченных техническим творчеством детей. Сегодня каждый из вас создал робота, запрограммировал его и все свои идеи продемонстрирует в реальности. Мы сможем понаблюдать, как на данный момент техническая мысль воплощается в жизнь. Ведь научный технический прогресс двигают не только знания, но и смелость создавать что-то новое.

Мы очень надеемся, что вы, ребята, в дальнейшем обязательно изберете в своей профессии техническую направленность. Станете технологами и инженерами, потому что именно от вас зависит, какая жизнь будет у нас завтра. Научно-технический прогресс определяется творческим подходом, тем, как вы свои знания, свои идеи будете воплощать в жизнь. Сегодняшние соревнования дадут вам возможность не только продемонстрировать свои силы, но и помогут вдохновиться новыми идеями. Мы верим в

вас и надеемся, что все вы будете специалистами Технопарка Мордовии, ведь такие соревнования проводятся и на уровне республики. В этом году был такой конкурс научно--технического творчества среди учащихся и молодежи на приз Главы РМ. Хочу отметить, что специальный приз завоевали учащиеся нашего Центра. Сегодняшние соревнования имеют спортивный дух и уже сейчас, с момента построения, мы почувствовали себя как на спортивной арене. Ярких вам побед, творческих мыслей, удачи и здоровья!

От лица управления образования юных техников поздравила директор ИМЦ Л.И. Шикина. Лиана Исмаиловна подчеркнула, что такие соревнования проходят на базе ЮНИТЭР не случайно, потому что именно этот Центр является открытой республиканской площадкой по развитию робототехники и по предоставлению опыта работы в этом направлении.

Судило юных техников опытное жюри учитель физики и информатики СОШ №10 В.В. Дерин, начальник центра молодежного инновационного творчества МАУ «ЦМП и Т» В.М. Ермушев, зам. директора ЦДОД «ЮНИТЭР» А.В. Старостин.

Соревнования прошли в четырех номинациях. Подсчет призовых мест – личное первенство, главный приз главы администрации РМР, командные места, а также победители в различных номинациях.

На состязаниях по робототехнике проходил строгий контроль по отбору роботов, они определялись по формату и весу в соответствии со строгими требованиями подобных соревнований российского и международного уровней.

И вот роботы ребят вышли на старт! Школьники дистанционно управляли своими механизмами. Создавалось впечатление, что все эти мудреные устройства были живыми. Они ловко поворачивались в закоулках лабиринта, преодолевали заковыристую траекторию и забрасывали мяч в кольцо, как настоящие баскетболисты. Мальчишки и девчонки от всей души переживали за свои механические творения, но как на любых состязаниях, были победители и побежденные.

Итак, по итогам соревнований призовые места распределились следующим образом:

приз главы администрации РМР и Гран-при получил наш юный земляк Марат Садыков (руководитель Г.Ф. Садыков). Среди команд победителями стала команда «ЮНИТЭР-1» (руководитель Г.Ф. Садыков), вторыми – команда «Электрон» из Ковылкино, третьими также стали ковылкинцы. В личных первенствах лидерами стали воспитанники Г.Ф. Садыкова – Даниил Кижаяев, Никита Огурцов, Данил Попков, Марат Садыков.

Ирина ДОКИНА